
Vulnérabilités :  E/O Donne 25 ** 

Donneur : Nord  Contrat :   7  = Entame :  3  Joueur : Sud 

      A 7 5      

      R V 9 7      

      6 4      

      R V 6 2      

 9 2  N    10 8 6 3  

 6 5 4 3 
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E 

  2  

 10 8 7 3    D V 9 5  

 10 8 4  S    D 9 7 3  

      R D V 4      

      A D 10 8      

      A R 2      

      A 5      

 

Donneur : Nord  Contrat :  7  = 

Entame : 3  

Enchères :          

S O N E 

  1  P 

1  P 2  P 

4 SA P 5  P 

5 SA P 6  P 

7  P P P 

    
    

 

Solution : 

5  : 2 clés, sans la D d’atout 

6  : un R 

7 : on compte 12 levées et le partenaire a au moins 3 cartes à . On devrait pouvoir faire une coupe,  

ce qui donnera la 13ème levée. 

Il ne faut pas se précipiter sur les atouts, quand on constate le partage 4-1 de la couleur. Atout nécessaire 

pour couper 1 . Sinon, il faudra tenter l’impasse . 

2 tours d’atouts, As-R de ,  coupé, 2 autres tours d’atout, 4  et 2  qui font les 13 levées. 


